



平成19年5月17日

各 位

会 社 名 **NSW**

(登記社名:日本システムウェア株式会社)

代表者の役職名 取締役会長兼社長 多 田 修 人

コード番号 9739 東証第一部

本 社 所 在 地 東京都渋谷区桜丘町31番11号

問 合 せ 先

責任者役職名 執行役員常務 経理部長

氏 名 桑 原 公 生

電 話 03-3770-1111 (代表)

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成19年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成19年5月17日に発表いたしました「平成19年3月期 決算短信」の記載内容に一部訂正
がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付します。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

【訂正箇所】 1 ページ

3. 20年3月期の連結業績予想 (平成19年4月1日～平成20年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率)

[訂正前]

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益		当 期 純 利 益		1株当たり 当 期 純 利 益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
中 間 期	16,730	<u>103.7</u>	160	<u>301.7</u>	140	<u>403.1</u>	110	—	7.38
通 期	35,600	<u>105.6</u>	770	—	700	—	630	—	42.28

[訂正後]

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益		当 期 純 利 益		1株当たり 当 期 純 利 益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
中 間 期	16,730	<u>3.7</u>	160	<u>201.7</u>	140	<u>303.1</u>	110	—	7.38
通 期	35,600	<u>5.6</u>	770	—	700	—	630	—	42.28

【訂正箇所】 2 ページ

4. その他

(2) 連結財務諸表作成にかかる会計処理の原則・手続、表示方法等の変更(連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更に記載されるもの)

[訂正前]

①会計基準等の改正に伴う変更 有
②①以外 無

(注) 詳細は、19ページ「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更」をご覧ください。

[訂正後]

①会計基準等の改正に伴う変更 有
②①以外 無

(注) 詳細は、21ページ「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更」をご覧ください。

【訂正箇所】 2 ページ

(参考) 個別業績の概要

2. 20年3月期の業績予想(平成19年4月1日～平成20年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率)

[訂正前]

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
中間期	16,000	<u>103.3</u>	165	<u>199.5</u>	160	<u>199.4</u>	150	<u>386.3</u>	10.07
通期	34,000	<u>105.4</u>	770	—	700	—	680	—	45.64

[訂正後]

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
中間期	16,000	<u>3.3</u>	165	<u>99.5</u>	160	<u>99.4</u>	150	<u>286.3</u>	10.07
通期	34,000	<u>5.4</u>	770	—	700	—	680	—	45.64

以 上